



# “杜鹃”影响今天基本结束

我市昨日普降大雨，市区部分路段出现积水

本报讯（记者 陈胜男 边城雨 通讯员 虞南 郭腾达 朱彬）因为受强台风“杜鹃”外围的影响，昨天甬城普降大雨，截止昨天下午18时，我市共有18座水库超过汛控水位，市区部分路段出现积水。今天“杜鹃”的影响基本结束，小阵雨并不会给大伙儿的出行带来太大的麻烦。

今年第21号台风“杜鹃”昨天早上8时50分在福建莆田秀屿区登陆，登陆时为台风强度，11时减弱为热带风暴级，15时位于福建漳平市境内，夜里进入江西，强度快速减弱。

据市水文站发布的信息，截至昨天18时，全市面平均雨量达到91毫米，最大为奉化146毫米，余姚紧随其后，为110毫米，最小为市区44毫米。全市32座大中型水库中，皎口水库、里杜湖水库、梁辉水库3座水库超过汛控水位。小型水库共有15座水库超过汛控水位。

连续的大雨导致市区部分路段出现积水。市智慧城管中心相关负责人告诉记者，截止昨天16时30分，智慧城管平台共上报积水类案件25件，主要发生在翠柏路、永丰西路永丰桥下等路段。

昨天，市防指再次发出通知，要求切实做好小流域山洪和地质灾害防御。截止记者发稿时，市防指还没有接到人员伤亡和重大财产损失的报告。

据市气象台首席预报员涂小萍介绍，尽管昨天下着大雨，但不少人会觉得体感并没有凉爽多少，反倒是比前一日更加闷热了。

这是因为，台风本身是一个暖性的低压系统，从前天开始甬城处于一个逐渐升温的过程，而雨水又增加了空气湿度，几方面因素综合起来就有了大家感受到的闷热。

这次台风带来的降水也不均匀，市三区雨量较其他县（市）区都要少，而奉化、鄞州却出现了暴雨。涂小萍解释，螺旋云带是台风带来降水的区域，而螺旋云带并不是密不透风的，被螺旋云带覆盖到的区域会落下大雨，而没覆盖到的地方很可能就滴雨未落。

涂小萍称，昨天后半夜起台风“杜鹃”对本市的影响基本结束。市气象台预计，今天我市多云到阴有时有阵雨，最高气温达29℃，最低气温24℃。



光溪河山洪爆发。 通讯员供图

## 鄞西部分乡镇山洪爆发

## 奉化城区一度积水严重

本报讯（记者 边城雨 张寅 陈烨 房伟）因台风“杜鹃”影响，昨天鄞州龙观、章水、鄞江等鄞西乡镇遭遇洪水，部分道路被冲毁，有十多户村民被紧急转移。另外，奉化市区长岭路、长春路、南山路等路段一度积水严重，最深处约有20厘米。

昨天上午8点，龙观乡下起暴雨，村民发现家门口的龙王溪溪水越来越浑浊，水位不断抬高。洪水将五龙潭景区检票处大门冲毁，青云山庄内一片汪洋。由于景区提早关闭，没有游客受困。

因为降水，章水镇细北线3K300M路段出现较大面积塌方，鄞江交警中队民警立即对该路段实施临时封道，并设置警示标志标牌，到昨天下午15点多，路段清理完毕并恢复畅通。另外，鄞州邱隘渔郎岸桥下积水约1米深，有三辆车被淹，交警已派人值守。

记者从鄞江镇政府了解到，光溪河水位由于受上游来水的影响，水位比平常上涨1米左右，河水水面已经贴近光溪桥，水中路附近水面也已经漫过膝盖。而从上游下来的水流，也导致清源溪水位暴涨。

昨日下午，记者从市交通委获悉，截至昨日下午4点半，全市县道以上公路及桥梁全部正常通行。道路客运方面，我市共停运客运班线1条1辆车（奉化山区线路）。水路的客运航线除了渔山和檀头山旅游航线停渡，其他已经恢复。货运方面受到台风影响的货船全部进港避风。

城市客运方面，鄞州区公交受影响最大，19条公交线路受影响，其中11条停运，8条进行临时调整。奉化公交线路则因前葛菜场前立交桥下积水严重，2条公交线（19路、27路）绕道营运，1条公交线（21路）因北渡村积水严重缩线运行，其余运营正常。

松下洗衣机 罗密欧 系列

女神之选  
假日特惠



松下洗衣机罗密欧系列官方微博：@松下洗衣机官方微博

客服电话：4008911315 4006611315  
更多详情请访问松下洗衣机官方网站：<http://www.panasonic.cn> 客户服务网站：<http://wm.panasonic.cn>  
松下电器有限公司



松下洗衣机罗密欧系列 XQG80-EB155

Panasonic

松下电器



促销活动  
正在进行中……

促销活动时间：2015年10月1日~10月3日  
参演商场：宁波市内国美、苏宁、五星各大卖场

